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Писанчин В., Яцків М., Колтуцька І., Кащій К., Чучман Р., Корейка А., Кушка 

М. , Денека О., Шегедин А., Паранька Н., Крап О. 

Запрошені:  

 Сойка Л. Д., проректор з навчальної роботи у Львівській медичній 

академії імені Андрея Крупинського;  

 Неділько Р. В., к. держ.управління, завідувач кафедри внутрішньої 

медицини та управління охороною здоров’я; 

 Федорович У. М., завідувач кафедри лабораторної медицини;  

 Викладачі кафедри внутрішньої медицини та управління охорони 

здоров'я: Білобривка В. Ю., Гуменчук І. О., Костів З. П., Фітьо Н. Р., 

Музика О. І., Янків С. В., Яремчук О. В., Бялий А. О., Жубрид М. Т.; 

 Викладачі кафедри лабораторної медицини: Люблінська О. І., Двулят-

Лешневська І. С., Різун Г. М., Федечко Й. М., Сидор О. К., Вінярська М. 

С., Гопаненко О. О. 

 Студенти груп: І МС 21, ІІ МС 21, І МС 31, ІІ МС 31, ІІІ ЛДф 1. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про Роль мікробіоти носової порожнини та зіву людини у холодні пори 

року: значення у респіраторних інфекціях (спільне засідання МСНГ 

«Панацея» та СНТ «Лабораторна діагностика»). 

2. Про Всесвітній день прокрастинації.  

 

1. Слухали:  

Колтуцьку І., Яцків М., Писанчин В. та представниць СНТ «Лабораторна 

діагностика», які підготували пошукове дослідження «Роль мікробіоти 



носової порожнини та зіву людини у холодні пори року: значення у 

респіраторних інфекціях».  

 Колтуцька І., надала інформацію про історію виділення, морфологію 

Klebsiella pneumoniae, Streptococcus, Staphylococcus aureus, Enterococcus. 

 Яцків М. доповіла про захворювання, що найчастіше виявляють при 

виділенні мікробіоти носової порожнини та зіву. 

 Писанчин В., ознайомила присутніх про статистичні дані щодо 

чисельності хворих, у яких були проведені бактеріологічні дослідження 

мазків з носової порожнини і зіву та виділені Klebsiella pneumoniae, 

Streptococcus, Staphylococcus aureus, Enterococcus. 

 Студентки-гуртківці «Лабораторна діагностика» репрезентували про 

культуральні властивості мікробіоти Klebsiella pneumoniae, Streptococcus, 

Staphylococcus aureus, Enterococcus, порівняльні характеристики різних 

живильних середовищ для культивування мікробіоти.  

 Кузьменко О. В., Менів Н. П., очільниць СМТ, які оцінили проведену 

науково-дослідницьку роботу та подальші перспективи наукової 

діяльності МСНГ «Панацея» та СНТ «Лабораторна діагностика». 

 Неділько Р.В., завідувач кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я та Федорович У. П. завідувач кафедри лабораторної 

медицини високо оцінили представлену роботу пошуковців та побажали 

успіхів у подальшій науковій роботі. 

Ухвалили:  

 Вважати спільне засідання МСНГ «Панацея» та СМТ «Лабораторна 

діагностика» на тему: «Роль мікробіоти носової порожнини та зіву 

людини у холодні пори року: значення у респіраторних інфекціях» таким, 

що відбулося. 

 Прийняти до відома інформацію студентів пошуковців. 

 Науково-пошукову роботу студентів МСНГ «Панацея» вважати 

виконаною. 

 

2. Слухали:  

Кузьменко О. В., керівницю МСНГ «Панацея», Музику О. І., викладачку 

освітнього компонента «Основи медсестринства», які ознайомили 

гуртківців щодо Всесвітнього дня прокрастинації, 25 березня 2025 р.  

Всесвітній день прокрастинації — це чудова нагода задуматися над тим, 

як часто ми відтягуємо важливі справи. Досить порівняти список завдань 

і те, що насправді зроблено, щоб зрозуміти, як часто ми перебуваємо на 

межі прокрастинації. 

Однією з основних причин прокрастинації є відчуття перевантаженості і 

абстрактність цілей. Перфекціонізм, страх перед невдачею, неприязнь до 



завдань, а також негативне робоче середовище — усе це створює ідеальні 

умови для відкладання. Іноді навіть пошук нових відчуттів стає 

чинником, який збурює спокій і змушує нас уникати необхідних, але не 

дуже приємних справ. 

Прокрастинація — це не вроджена риса, а звичка, яку можуть виробити 

деякі люди. Дослідження Procrastination Research Group показали, що 18% 

опитуваних відчувають значні негативні наслідки через прокрастинацію, 

а 46% стверджують, що це позначається на їхньому щасті. 

Цікаво, що прокрастинатори часто краще планують, але гірше виконують 

завдання, коли мають багато часу. Вони працюють значно ефективніше 

під тиском дедлайнів. Можливо, це лише спосіб виправдати звичку 

відкладати справи, але для багатьох це реально працює — вони здатні 

вчасно виконати важливе, навіть коли здається, що вже запізно. 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома.  

 

 

Голова засідання                                   Ольга Кузьменко  

 

 

Секретар засідання                                             Віра Писанчин  
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